



В Венеции компания по аренде лодок пожизненно запретила американскому рэперу Канье Уэсту и его супруге Бьянке Цензори пользоваться своими услугами и кататься на гондолах. Об этом сообщили в издании Daily Mail.

Отмечается, что компания Venezia Turismo вынесла такое решение после того, как пару заметили за непристойным поведением во время прогулки по каналам. Ранее в социальных сетях появились фотографии, на которых рэпер сидел на борту со спущенными штанами. Цензори была рядом с ним: голову девушка недвусмысленно положила к исполнителю на колени.

В Venezia Turismo отметили, что водитель лодки должен был следить за движением, поэтому не заметил непристойностей знаменитостей.

«Если бы это произошло, он бы немедленно высадил их и сообщил о нарушителях властям», — говорится в заявлении.

Подчеркивается, что Уэсту и его жене «больше не будут рады на борту судов нашей компании».